



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## **В Красногорске возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших травмирование ребенка**



По данным СМИ, 9 февраля 2024 года в деревне Путилково городского округа Красногорск ребенок, возвращаясь из школы домой, шел по тротуару. В какой-то момент на него наехал курьер, который передвигался на электровелосипеде, после чего скрылся. В результате наезда мальчик упал и получил повреждения.

По данному факту следователем следственного отдела по г. Красногорск ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время следователи и криминалисты устанавливают обстоятельства



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

произошедшего, а также лицо причастное к совершению преступления. В ходе расследования будет дана оценка всем доводам, указанным в публикации.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1860062>